

Kápolnásnyék Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018
e-mail: jegyzo@kapolnasnyek.hu



KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

A 2016. FEBRUÁR 15-ÉN MEGTARTOTT
SOROS, NYILÁNOS ÜLÉSRŐL

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 15-ei soros, nyilvános
ülésein hozott döntései**

Rendeletek:

- 2/2016.(II.16.) az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről
3/2016.(II.16.) a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2015.(II.10.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok

- 13/2016.(II.15.) határozat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatnak, a képviselő-
testület és az állandó bizottság tagjainak névjegyzékét tartalmazó 1. és 2. függelék elfogadásáról
14/2016.(II.15.) határozat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata 3. függelékének,
az önkormányzat szakmai alaptervékenységei kormányzati funkciókódok szerint besorolásának
elfogadásáról
15/2016.(II.15.) határozat a társulási tagi hozzájárulások megfizetésének vállalásáról
16/2016.(II.15.) határozat a Velencei Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó Ellátási
Szerződés 2016. január 1-jei hatályú módosításáról
17/2016.(II.15.) határozat hivatali beszámoló
18/2016.(II.15.) határozat bérleti díjak
19/2016.(II.15.) határozat Szabó Sándor lakásbérleti szerződés módosítása iránti kérelméről
20/2016.(II.15.) határozat ravatalozó üzemeltetése
21/2016.(II.15.) határozat Közbeszerzési szabályzat módosítása
22/2016.(II.15.) határozat Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház
felújítása és energetikai korszerűsítése vállalkozási szerződés keretében”
tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról
23/2016.(II.15.) határozat beszámoló a képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének
teljesítéséről

Jegyzőkönyv

amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. február 15. napján megtartott soros, nyilvános ülésén

Az ülés helye: Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal, Díszterem, Kápolnásnyék Fő utca 28.

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester
Kupi László képviselő
Kovács Gábor képviselő
Szabó József képviselő
Vurczinger Zsuzsanna képviselő
Farkas Károly képviselő
Ballér István képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dornyai Sándor jegyző
Szabóné Ánosi Ildikó aljegyző

Meghívott vendég nem volt jelen.
Lakosság részéről 3 jelenlévő volt.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Somogyi Réka igazgatási ügyintéző

Nyilvános ülés:

Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a Képviselő-testület ülését 17.00 órakor megnyitotta.

Kéri, hogy Reichenbach Tiborné alpolgármester emlékére egy perces néma felállással tisztelegjenek a megjelentek.

Ezt követően megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes 7 fő jelenlétével, majd ismertette a meghirdetett napirendi pontokat.

Kérdezte van-e valakinek kiegészítése a napirendi pontokhoz. Hozzászólás hiányában kérte, aki a meghirdetett napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, alakszerű határozat mellőzésével a Képviselő-testületi ülés napirendi pontját elfogadta:

Napirendek:

1. A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a megüresedett képviselői mandátum betöltéséről; a települési képviselő eskütétele
2. Az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet beterjesztése
3. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása
4. Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás, valamint a HUMÁN Család- és Gyermejköltségi Szolgálati Társulás tagi hozzájárulásainak vállalásáról, a Velencei Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó ellátási szerződés módosításáról
5. Beszámoló a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról

6. Az önkormányzat tulajdonában lévő egyes közművelődési, sport és társadalmi célú ingatlanok bérleti díjának meghatározása
7. Szabó Sándor lakásbérleti szerződés módosítására vonatkozó kérelme
8. Kápolnásnyéki köztemető ravatalozó épületének üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosítás
9. Javaslat Kápolnásnyék Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának elfogadására
10. Közbeszerzési szakértő megbízása; „Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház felújítása és energetikai korszerűsítése vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása
11. Beszámoló a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, mint Vagyonnyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság döntéseiről
12. Egyebek

1./Napirendi téma

A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a megüresedett képviselői mandátum betöltéséről; a települési képviselő eskütétele
(1.számú mellékletben az előterjesztés)

Podhorszki István polgármester:

Köszönti és felkéri Vass Jánost, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Vass Jánost, a Helyi Választási Bizottság elnöke:

Reichenbach Tiborné alpolgármester 2016. február 1. napján bekövetkezett halála miatt megüresedett egy képviselői hely, azonban időközi választást nem kellett kitűzni. Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. A Helyi Választási Bizottság 2016. február 11-ei ülésén megállapította, hogy a 2014. október 12-én megtartott önkormányzati választáson Kápolnásnyék Község egyéni listás képviselő választás eredménye alapján a szavazatszám szerinti sorrendben következő képviselő-jelölt Ballér István független jelölt lett, 487 szavazattal.

A Helyi Választási Bizottság a hivatkozott jogszabályi rendelkezések, valamint Ballér István nyilatkozata alapján a települési önkormányzati képviselői mandátumot Ballér István részére rendeli kiadni.

Ezt követően Ballér István esküt tett és erről okmányt írt alá.

2./Napirendi téma

Az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet beterjesztése
(2.számú mellékletben az előterjesztés, rendelet tervezet)

Podhorszki István polgármester:

A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a rendelet-tervezettel kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2016.(II.16.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta.
(A Rendelet az 2. számú mellékletben)

3./Napirendi téma

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása
(3.számú mellékletben az előterjesztés, határozati javaslatok és rendelet tervezet)

Podhorszki István polgármester:

Felkéri Dornyi Sándor jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Dornyi Sándor jegyző:

Rendeletet kell módosítani és két határozatot kell hozni. A módosítást az indokolta, hogy az önkormányzatnak kötelezettsége a szervezeti és működési szabályzatban rendelkeznie arról, hogy milyen szankciókat alkalmaz, ha a törvényben előírt kötelezettségeit nem teljesíti egy képviselő. A Képviselő-testület SZMSZ-ének 1. függeléke tartalmazza a képviselő-testület tagjainak névjegyzékét. Mivel a névjegyzékben változás történt, ezért annak módosítása is szükséges. A Képviselő-testület SZMSZ-ének 3. függelékében szabályozza az önkormányzat szakmai alaptervekenységei kormányzati funkciókódok szerinti felsorolását, melyet minden változást követően be kell nyújtani a Magyar Államkincstárnak az elfogadását igazoló Képviselő-testületi határozattal együtt.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztéssel, határozati javaslattal kapcsolatosan. 2 határozati javaslatról és egy rendelet tervezetről kell dönteni, ezért háromszor is kell majd szavazni.

Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja az első határozati javaslatot.

Kéri, aki a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja,

kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete
13/2016.(II.15.)

H a t á r o z a t a

a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatnak, a képviselő-testület és az állandó bizottság tagjainak névjegyzékét tartalmazó 1. és 2. függelék elfogadásáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata 1. és 2. függelékének tartalmát a képviselő-testület tagjainak névjegyzékéről, valamint az állandó bizottságok tagjainak névjegyzékéről és azt az előterjesztés szerint elfogadja. A képviselő-testület tagjainak, valamint az állandó bizottságok tagjainak névjegyzéke a határozat mellékletét képezi.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtási határideje: azonnal

Podhorszki István polgármester:

A 2. határozati javaslattal kapcsolatban hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Kéri, aki a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete
14/2016.(II.15.)

H a t á r o z a t a

a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata 3. függelékének, az önkormányzat szakmai alaptevékenységei kormányzati funkciókódok szerint besorolásának elfogadásáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata 3. függelékének tartalmát az önkormányzat szakmai alaptevékenységei kormányzati funkciókódok szerint besorolásáról, és azt az előterjesztés szerint elfogadja. Az önkormányzat szakmai alaptevékenységei kormányzati funkciókódok szerint felsorolása a határozat mellékletét képezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy az önkormányzat szakmai alaptevékenységei kormányzati funkciókódok szerint besorolásáról szóló határozatot küldje meg a Magyar Államkincstárnak.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester, Dornyai Sándor jegyző

A határozat végrehajtási határideje: azonnal

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a rendelet-tervezettel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2016.(II.16.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta.
(A Rendelet az 3. számú mellékletben)

4./Napirendi téma

Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás, valamint a HUMÁN Család- és Gyermejkölési Szolgálati Társulás tagi hozzájárulásainak vállalásáról, a Velencei Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó ellátási szerződés módosításáról
(4.számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslatok)

Podhorszki István polgármester:

Az önkormányzat tagja a Központi Orvosi Ügyeleti Társulásnak és a HUMÁN Család- és Gyermejkölési Szolgálati Társulásnak. Mindegyik esetben lakosságárányosan tagdíjat kell fizetni. Ennek mértékét tartalmazza az előterjesztés településenként lebontva.

A tagdíjon felül a HUMÁN Család- és Gyermejkölési Szolgálati Társulás működtetéséhez is hozzá kell járulni. Az ellátási szerződést is kell módosítani. Új gépjárművet kellett beszerezni, amihez az önkormányzatnak is hozzá kell járulnia.

A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét az előterjesztésben foglaltak szerint.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztéssel, határozati javaslattal kapcsolatosan. 2 határozati javaslatról kell döntenet, ezért kétszer kell majd szavazni.

Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja az első határozati javaslatot.

Kéri, aki a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15 /2016.(II.15.) határozata**

a társulási tagi hozzájárulások megfizetésének vállalásáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzata megtárgyalta Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás, valamint a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tagi hozzájárulásainak vállalására vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az alábbi döntést hozza:

Kápolnásnyék Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésében vállalja az alábbi működési hozzájárulások (tagdíjak) és intézményi működési hozzájárulás biztosítását:

1. HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás működési hozzájárulásának mértéke 2015. január 1-jei állapot szerint állandó lakosságszám alapján 9,- Ft/fő/hó, azaz 403.000,-Ft.
2. A Képviselőtestület a Társulás keretében fenntartott HUMÁN Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi működési költség hozzájárulása: 6.930.000,-Ft.
3. A Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás működési hozzájárulásának mértéke 2015. január 1-jei állapot szerint állandó lakosságszám alapján 4,-Ft/fő/hó, azaz 178.608,-Ft.

Felelős: Podhorszki István polgármester

Határidő: azonnal

Podhorszki István polgármester:

A 2. határozati javaslattal kapcsolatban hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Kéri, aki a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2016.(II.15.) határozata**

a Velencei Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó Ellátási Szerződés 2016. január 1-jei hatályú módosításáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta a Velencei Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó ellátási szerződés módosítására a vonatkozó előterjesztést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza:

I.

Kápolnásnyék Község Önkormányzata Képviselőtestülete a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás, s a Társulás keretében együttműködő a Társulás tagi Önkormányzatai és a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft. között 2012. október 1-i hatállyal létrejött ellátási szerződést 2016. január 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Ellátási szerződés 1. pontja kiegészül az alábbi utolsó bekezdéssel:

„Az 1.1.-1.7. pontban felsorolt megbízó önkormányzatok 2015. augusztus 1-napjától az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXVIII. tv. 5. § (1) bekezdés c) pontja alapján kötelezettek a házi orvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok ellátására.”

2. Az Ellátási szerződés 12. pontjában a 2015. január 1-jei hatály 2016. január 1-jei hatályra módosul azzal, hogy a 3.000 fő lakosságszám alatti települések esetén 66,-Ft/fő/hó, a 3.000 fő feletti lakosságszám esetén 70,-Ft/fő/hó az önkormányzati hozzájárulás összege.

A feladat-ellátási szerződés 12. pontja második és harmadik bekezdései hatályukat veszítik, helyükbe az alábbi második bekezdés lép:

„A tagi Önkormányzatok vállalják 2016. évi költségvetésükben a működtetési költség finanszírozásának a fenti mértékben történő szerepeltetését és biztosítását azzal, hogy ezen működési költség összegét 2016. január 1-napjától kezdődően vállalják megfizetni.”

3. A feladat-ellátási szerződés 13. pontja szövegezése hatályát veszti, helyébe az alábbi megállapodás lép:

„13. A Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás az egészségügyi szolgáltató részére 2016. évben új ügyeleti gépjárművet biztosít 4.810.500,-Ft beszerzési áron.

13.1. Az ügyeleti gépjármű beszerzésével kapcsolatos költségeket az 1.1.-1.7. pont szerinti megbízó önkormányzatok a 2015. január 1-i állapot szerinti állandó lakosságszámuk arányában az alábbiak szerint viselik:

	lakosságszám (fő)	hozzájárulás (forint)
Nadap Község Önkormányzata	550	150 294
Kápolnásnyék Község Önkormányzata	3 721	1 016 807
Pákozd Nagyközség Önkormányzata	3 257	890 014
Pázmánd Község Önkormányzata	2 132	582 594
Sukoró Község Önkormányzata	1 378	376 555
Velence Város Önkormányzata	5 745	1 569 889
Vereb Község Önkormányzata	821	224 347
	17 604	4 810 500

13.2. A Velencei Központ Orvosi Ügyeleti Társulás az egészségügyi szolgáltató részére a Suzuki Vitara 1,6 GL + 4WD típusú új ügyeleti gépjármű üzemeltetési jogosultságát annak beszerzését követően határozatlan időtartamra biztosítja azzal, hogy az üzemeltetéssel és az üzemeltetésével kapcsolatos költségeket az egészségügyi szolgáltató köteles viselni.

13.3. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Velencei-tavi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft. a tulajdonában álló KAE-037 forgalmi rendszámú Mitsubishi Outlander típusú ügyeleti gépjármű eladási árát a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás részére átadja a Társulás OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11736082-15819055 számú számlájára történő átutalással, annak értékesítését követő 15 napon belül, melynek felhasználásáról a Társulás Társulási Tanácsa jogosult dönteni.”

4. A feladat-ellátási szerződés 25. pontja helyébe a 2016. január 1-jei hatályú módosítást jóváhagyó Képviselőtestületi határozatok lépnek, míg a 26. pont helyébe a Társulási Tanács szerződés módosítást jóváhagyó határozatai számai nyernek átvezetést.

II.

A Képviselőtestület a feladat ellátási szerződést a határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint egységes szerkezetbe foglalja, s felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt ellátási szerződés aláírására.

Felelős: Podhorszki István polgármester
Határidő: azonnal

5./Napirendi téma

Beszámoló a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
(5.számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

Felkéri Dornyi Sándor jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Dornyi Sándor jegyző:

Jogsabályi kötelezettség, hogy a jegyzőnek évente be kell számolnia a hivatal munkájáról.

A korábbi beszámolóhoz képest változás, hogy Verebvel bővültünk. Ez több területen is többletfeladatot jelent. Az ügyiratforgalomra vonatkozó adatokat is tartalmazza az előterjesztés fél éves bontásban. Kérdezi, van e kérdés, mert azokra szívesen válaszol.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogsabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete

17/2016.(II.15.)

H a t á r o z a t a

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 1991.évi CLXXXIX.törvény 81.§ (3) bekezdés f) pontjában foglaltakra – a jegyző előterjesztésében megvitatta a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót és azt elfogadja.

6./Napirendi téma

Az önkormányzat tulajdonában lévő egyes közművelődési, sport és társadalmi célú ingatlanok bérleti díjának meghatározása

(6.számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

Előző képviselő-testületi ülésen elnapolásra került a téma, azóta mindenkinek volt ideje átgondolni a bérleti díjakkal kapcsolatos előterjesztést.

A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen volt egy kiegészítő javaslata, amit azonban a Bizottság nem támogatott.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 nem 2 tartózkodás és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete

18/2016.(II.15.)

H a t á r o z a t a

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi jogkörében eljárva a tulajdonában és fenntartásában lévő közművelődési, sport, és egyéb társadalmi szervezetek működésének célját szolgáló ingatlanok használatának rendjét, módját 2016.02.01. napjától kezdődően az alábbiak szerint határozza meg:

1. **Térítésmentes használatra jogosultak köre és az általuk használt ingatlan meghatározása:**

a) **Semmelweis tér 2.sz. Nyugdijas Klub**

- Vörösmarty Nyugdijas Klub működésével és az általa szervezett rendezvények,

Barátság Nyugdijas Klub működésével és az általa szervezett rendezvények,

- egyéb az önkormányzat és intézményei által szervezett rendezvények,

- helyi önkormányzati képviselő és polgármester választással, valamint országgyűlési képviselő választással összefüggő, a jelöltek, vagy jelölő szervezetek által szervezett fórumok, választói gyűlések,

b) **Fő u. 28.sz. Művelődési Ház**

- Vörösmarty Nyugdijas Klub működésével és az általa szervezett rendezvények ,

- Barátság Nyugdijas Klub működésével és az általa szervezett rendezvények,

- Kápolnásnyéki Vörösmarty Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Oktatási Iskola rendezvényei,
- Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda rendezvényei,
- egyéb az önkormányzat és intézményei által szervezett rendezvények,
- helyi önkormányzati képviselő- és polgármester választással, valamint országgyűlési képviselő választással összefüggő, a jelöltek, vagy jelölő szervezetek által szervezett fórumok, választói gyűlések,
- Velencei Szakiskola rendezvényei,
- egyéb közösségi célt szolgáló társadalmi szervezetek, egyesületek működésével összefüggő rendezvények (alakuló ülés, taggyűlés, stb.),
- állami és egyéb hatóságok által a lakosság részére térítésmentesen szolgáltatott ismeretterjesztő előadások, tájékoztatók, fórumok.

c) Kenessey u. 9.sz. Pettendi Közösség Ház

- az önkormányzat és intézményei által szervezett rendezvények esetén,
- helyi önkormányzati képviselő és polgármester választással, valamint országgyűlési képviselő választással összefüggő, a jelöltek, vagy jelölő szervezetek által szervezett fórumok, választói gyűlések,
- Kápolnásnyéki Vörösmarty Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Oktatási Iskola rendezvényei,
- Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda rendezvényei
- egyéb közösségi célt szolgáló társadalmi szervezetek, egyesületek működésével összefüggő rendezvények (alakuló ülés, taggyűlés, stb.),
- állami és egyéb hatóságok által a lakosság részére térítésmentesen szolgáltatott ismeretterjesztő előadások, tájékoztatók, fórumok

d) Műfüves sportpálya

- az önkormányzat és intézményei, valamint az iskola által szervezett sportrendezvények,
- kápolnásnyéki gyermekek és iskolai tanulók sport nevelése és edzése.

2. Az 1.pontban nem foglalt használatért fizetendő térítési díjak az egyes ingatlanok vonatkozásában:

a) Semmelweis tér 2.sz. Nyugdíjas Klub

- zenés, táncos vagy egyéb szórakoztató és családi rendezvények esetén: 10.000,- Ft/alkalom
- egyéb rendezvények esetén: 7.500,- Ft/alkalom

b) Fő u. 28.sz. Művelődési Ház

- zenés, táncos vagy egyéb szórakoztató és családi rendezvények esetén: 20.000,- Ft/alkalom
- egyéb rendezvények esetén: 10.000,- Ft/alkalom

c) Kenessey u. 9.sz. Pettendi Közösség Ház

- zenés, táncos vagy egyéb szórakoztató és családi rendezvények esetén: 10.000,- Ft/alkalom
- egyéb rendezvények esetén: 7.500,- Ft/alkalom

d) Műfüves sportpálya

4.000,- Ft/óra

3. A 2,a), b), c) pontban foglalt bérleti díj megfizetése mellett a használat előtt befizetendő kaució mértéke: 20.000,- Ft/alkalom

4. A 2. és 3.pontban foglalt díjakat az igénybevétel előtt az önkormányzat pénzügyi irodáján kell befizetni a használatra vonatkozó megállapodás aláírásával egyidejűleg.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2016.02.01-től kezdődően folyamatos

7./Napirendi téma

Szabó Sándor lakásbérleti szerződés módosítására vonatkozó kérelme
(7.számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

Kápolnásnyék Semmelweis tér 1/A. lakását jelenleg a Szabó Audito Könyvelőiroda Kft. bérlő határozatlan ideig. Szabó Sándor a Kft. ügyvezetője ismét a szerződés módosítását és az előző Képviselő-testületi döntés felülvizsgálatát kérte. A bérlő személyében történő változás lenne csak, az önkormányzatot ez a módosítás hátrányosan nem érinti, hiszen a bérleti szerződés egyéb feltételeiben változás nem történne.

A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete

19/2016.(II.15.)

H a t á r o z a t a

Szabó Sándor lakásbérleti szerződés módosítása iránti kérelméről

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Sándor Kápolnásnyék Semmelweis tér 1/A. (900/55 hrsz) szám alatti ingatlanra vonatkozó lakásbérleti szerződés módosítása iránti kérelmében foglaltakhoz – mely szerint 2016. február 1. napjától az ingatlan új bérlője a jelenlegi Szabó Audito Könyvelőiroda Kft. helyett, Szabó Sándor, a Szabó Audito Könyvelőiroda Kft ügyvezetője legyen - hozzájárul.

A képviselő-testület a 10/2016.(I.25.) határozatát visszavonja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat szerinti döntésről a felet írásban tájékoztassa, és a módosított bérleti szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

8/Napirendi téma

Kápolnásnyéki köztemető ravatalozó épületének üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosítás (8. számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

Kápolnásnyék Község Önkormányzata 2010.06.01-én kelt üzemeltetési szerződésben – mint a köztemető és ravatalozó épületének tulajdonosa – bízta meg az I.N.R.I. BT temetkezési szolgáltatást nyújtó gazdasági társaságot a ravatalozó épületének üzemeltetési feladataival

Az üzemeltetői feladatok ellátásáért az önkormányzat 10.000,- Ft + ÁFA vállalkozói díjat fizet havonta az I.N.R.I. BT-nek a ravatalozó épületének üzemeltetési feladataiért.

Az üzemeltető jelezte, hogy az éves elszámolás során jelentős (37.000,- Ft összegű) befizetést kellett teljesítenie az áramszolgáltató felé, melynek okán kérte, hogy a világítási díjat az önkormányzat vállalja. Ezek miatt szükségessé vált a szerződés módosítása, a jelenlegi 10.000.-Ft-helyett 12.500.- Ft-ÁFA vállalkozói díjat kell majd fizetni.

A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete

20/2016.(II.15.)

H a t á r o z a t a

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztemető ravatalozó épületének üzemeltetésére 2010.06.01-én az önkormányzat, mint megbízó és az I.N.R.I. Bt, mint megbízott között létrejött szerződés módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2016.02.29.

9/Napirendi téma

Javaslat Kápolnásnyék Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának elfogadására (9.számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

Jogszabályváltozás miatt módosítani kell a közbeszerzési szabályzatot. A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat képviselő-testületének
21/2016. (II.15.)
határozata

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kápolnásnyék Község Közbeszerzési Szabályzatának elfogadására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a 120/2012.(XII.12.) határozattal elfogadott közbeszerzési szabályzatot hatályon kívül helyezi.

A képviselő-testület az ülésen elhangzottak és az előterjesztésben foglaltak alapján úgy dönt, hogy jóváhagyja a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény hatályba lépését (2015. november 1.) követően megindított közbeszerzésekre alkalmazandó Közbeszerzési Szabályzatot az előterjesztés melléklete szerint.

Felelős: Podhorszki István polgármester

Határidő: folyamatos

10/Napirendi téma

Közbeszerzési szakértő megbízása; „Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház felújítása és energetikai korszerűsítése vállalásos szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása

(10. számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

A Művelődési Ház felújítását közbeszerzési eljárás keretein belül lehet megvalósítani, aminek megindításához 4 vállalkozótól kell ajánlatot kérni. Mind a négy vállalkozás megfelel a feltételeknek a referenciamunkáik alapján. Egységes, árazatlan költségvetést fognak kapni elektronikus úton, ezt követően fog kiderülni ki lesz a kivitelező. A témát előzetesen a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kéri Kupi Lászlót, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről.

Kupi László képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Podhorszki István polgármester:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Kápolnásnyék Község Önkormányzat képviselő-testületének
22/2016. (II.15)
határozata

„Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház felújítása és energetikai korszerűsítése vállalkozási szerződés keretében”
tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az „Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház felújítása és energetikai korszerűsítése vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület:

- 1.) Az eljárás időütemtervét, az eljárást megindító (ajánlattételi) felhívást és (ajánlatkérési) dokumentációt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
- 2.) -Elrendeli az ajánlattételi felhívás megküldését az alábbi szervezetek részére:

1.) Név: Fenyő-KHT Lakossági Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely: 2475 Kápolnásnyék, Balassa u. 2.
képviselő: Hegyi József ügyvezető
email: fenyokhthegyi@t-online.hu

2.)Név: "GRÁNIT-2001." Kereskedelmi és Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely: 8096 Sukoró, Kereszt u 35/A.

képviseli: Kissné Németh Klára ügyvezető
email: kissaniko.granit@gmail.com

3.) Név: MAVA-PLAN Általános Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely: 2484 Agárd, Mező u. 10/A.
képviselő: Marjanek József ügyvezető
e-mail: info@mavaplan.hu

4.) Név: E-KOVÁCS-BAU Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely: 2490 Pusztaszabolcs, Gépállomás utca 14.
képviselő: Kovács Endre ügyvezető
e-mail: ekovacsbaukft@gmail.com

- 3.) Az eljárás lefolytatásával megbízza a Dr Vágner Elza Ügyvédi Irodát, és az előterjesztés szerinti megbízási szerződést jóváhagyja.
- 4.) A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására 300.000.-Ft + 27% Áfa, azaz bruttó 381.000.-Ft, azaz Háromszáznolcvanegyezer forint fedezet a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.
- 5.) Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírásra.

Határidő: Mellékelt közbeszerzési időütemterv szerint
Felelős: Podhorszki István polgármester

11/Napirendi téma

Beszámoló a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, mint Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság döntéseiről
(11.számú mellékletben az előterjesztés és határozati javaslat)

Podhorszki István polgármester:

Felkéri Kupi László képviselőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Kupi László képviselő a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, mint Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság Elnöke:

Az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonynyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonynyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonynyilatkozatát. A polgármester, 5 fő képviselő és 3 fő külsős bizottsági tag eleget tett a kötelezettségének, vagyonynyilatkozatát határidőben eljuttatta a Bizottság részére. A Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság személyenként (képviselők, külsős bizottsági tagok) külön határozatot hozott a vagyonynyilatkozatok nyilvántartásba vételéről.

Podhorszki István polgármester: Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kéri, aki a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
23/2016.(II.15.)
H a t á r o z a t a**

beszámoló a képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul veszi a Vagyonnyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság beszámolóját a képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről, a vagyonnyilatkozatok nyilvántartásba vételéről.

Felelős: Podhorszki István polgármester

Határidő: azonnal

12. Egyebek:


Szabóné Ánosi Ildikó aljegyző:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a társadalmi szervezetek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló rendelet szerint ki kell írni egy pályázatot a civil szervezetek számára. Ezt a pályázatot a rendelet szerint március 31-ig lehet benyújtani. Mivel a testület a költségvetésben ezt jóváhagyta, ezért ez a pályázat kiírásra fog kerülni és a következő Kisbíróban meg is fog jelenni. Az elosztásról majd a testület dönt.


Tájékoztatja továbbá a képviselőket, hogy a Polgári Védelmi Szervezet kéri, hogy jelentkezzenek önkéntesek, ehhez minden képviselőnek ad egy nyilatkozatot a csatlakozásról.

Podhorszki István polgármester:

Megköszönte a részvételt, és a Képviselő-testület ülését 18.05-kor bezárta.


Podhorszki István
polgármester




Dornyi Sándor
jegyző



MEGHÍVÓ

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. február 15-én (hétfő) 17.00 órakor nyilvános, soros ülést tart,

melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Hivatal Díszterme (2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.)

A nyilvános ülés napirendjei:

1. A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a megüresedett képviselői mandátum betöltéséről; a települési képviselő esküvétele
2. Az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet betervezése
3. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása
4. Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás, valamint a HUMÁN Család- és Gyermejköltségi Szolgálati Társulás tagi hozzájárulásainak vállalásáról, a Velencei Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó ellátási szerződés módosításáról
5. Beszámoló a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
6. Az önkormányzat tulajdonában lévő egyes közművelődési, sport és társadalmi célú ingatlanok bérleti díjának meghatározása
7. Szabó Sándor lakásbérleti szerződés módosítására vonatkozó kérelme
8. Kápolnásnyéki köztemető ravatalozó épületének üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosítás
9. Javaslat Kápolnásnyék Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának elfogadására
10. Közbeszerzési szakértő megbízása; „Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház felújítása és energetikai korszerűsítése vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása
11. Beszámoló a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, mint Vagyonnyilatkozat Vizsgáló és Nyilvántartó Bizottság döntéseiről

Kápolnásnyék, 2015.február 11.

Tisztelettel:




Podhorszki István
polgármester



JELENLÉTI ÍV

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 15-i soros nyilvános ülésén

Podhorszki István polgármester

[Handwritten signature of Podhorszki István]

Farkas Károly képviselő

[Handwritten signature of Farkas Károly]

Kovács Gábor

"

Kupi László

"

Ballér István

"

Szabó József

"

Vurczinger Zsuzsanna

"

[Handwritten signatures of Kovács Gábor, Kupi László, Ballér István, Szabó József, and Vurczinger Zsuzsanna]

Tanácskozási joggal:

Dornyai Sándor jegyző

[Handwritten signature of Dornyai Sándor]

Szabóné Ános Ildikó aljegyző

[Handwritten signature of Szabóné Ános Ildikó]

[Handwritten signature: Dr. Somogyi Péter jegyzőkönyv]

[Handwritten signature]

Meghívottak:

Sági Tibor a Fejér Megyei
Kormányhivatal Gárdonyi Járási
Hivatala Hivatalvezetője

[Handwritten signature: VASS JÁNOS]

[Handwritten signature]

